ABSTRAK

HUBUNGAN PENGETAHUAN DENGAN SIKAP IBU MENYUSUI DALAM PEMBERIAN ASI EKSKLUSIF DI WILAYAH KERJA PUSKESMAS 
WATAS MARGA KABUPATENREJANG LEBONG
 TAHUN 2024

(Yenila Agustina1)
(Desi Aulia Umami2)
(Lezi Yovita Sari2)

ASI eksklusif memiliki banyak manfaat bagi ibu maupun bayi yaitu bayi yang mendapatkan ASI eksklusif dan pola asuh yang tepat akan tumbuh dan berkembang secaraoptimal.ASIeksklusifmembantumenurunkanangkakesakitandankematianbayi, tidak mudah terserang penyakit infeksi, meningkatkan ketahanan tubuh bayi, membantu perkembangan otak dan fisik. Adapun tujuan penelitian ini untuk mengetahuihubungan pengetahuan dengan sikap ibu menyusui dalampemberian ASI Eksklusif di Wilayah Kerja Puskesmas Watas Marga Kabupaten Rejang Lebong Tahun 2024.
Desainpenelitianyangdigunakandalampenelitianiniadalahanalitikkorelasional dengan metode pendekatan cross sectional. Populasi dalam penelitian iniadalah ibu yang mempunyai bayi berusia 6-12 bulan yang berjumlah 34 responden.TeknikpengambilansampeldalampenelitianinimenggunakanNonProbabilitysampling,denganteknikConsekutifRandom Sampling.
Diantara 34 responden dimana didapatkan bahwa responden tingkat pengetahuan baik ada1 responden yang sikap kurang (7,7%) dan tingkat pengetahuan cukup ada 7 responden (53,8%) dengan sikap kurang .Sedangkan pada sikap ibu yang kurang memiliki pengetahuan yang baik  1 responden (12,5%) dengan nilai P -Value0.028 < α=0,05 dengan arti ada hubungan antara pengetahuan dan sikap ibu dalam pemberian ASI Ekslusif.
Simpulan pada penelitian ini adalah ada hubungan antaratingkat pengetahuan dengan sikap ibu dalam pemberian ASI Eksklusif di Puskesmaswilayah kerja Puskesmas Watas Marga.
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