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Penelitian Word Health Organitation (WHO) Tahun 2020, merekomendasikan bahwa seluruh bayi dianjurkan untuk diberikan ASI eksklusif sampai dengan usia enam bulan karena ASI merupakan gold standart nilai gizi bagi bayi. Dampak pada bayi yang tidak diberikan ASI akan berisiko terkena berbagai macam penyakit infeksi. Penyakit infeksi yang sering terjadi pada bayi diantaranya adalah diare. Dukungan atau support dari orang lain atau orang terdekat, sangatlah berperan dalam sukses tidaknya menyusui. Tujuan penelitian ini adalah untuk mengetahui adanya dukungan keluarga dengan pemberian ASI esklusif pada ibu menyusui di Puskesmas L. Sidoharjo Kabupaten Musi Rawas Sumatera Selatan. 
Penelitian ini merupakan penelitian analitik korelasional dengan pendekatan cross sectional, besar sampel sebanyak 59 pasangan. Analisis data menggunakan univariat dalam bentuk distribusi frekuensi dan bivariat menggunakan uji Chi Square dengan tingkat kemaknaan p<0,05. 
Hasil penelitian menunjukkan sebagian besar keluarga kurang mendukung pemberian ASI Ekslusif, sebagian besar memberikan ASI Ekslusif pada bayinya, dan ada hubungan antara dukungan keluarga dengan pemberian ASI eksklusif. 
Peneliti menyarankan pada tenaga kesehatan untuk meningkatkan cakupan pemberian ASI Ekslusif dengan memotivasi ibu untuk menerapkan pengetahuan yang dimiliki tentang ASI Esklusif dalam bentuk perilaku nyata yaitu memberikan ASI secara Ekslusif kepada bayinya. 
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