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Metode kontrasepsi jangka panjang seperti IUD, implant dan sterilisasi. World Health Organization tahun 2022 menyebutkan bahwa  prevalensi penggunaan kontrasepsi secara global  dengan semua metode diperkirakan sebesar 65% dan metode modern sebesar 58,7% pada wanita yang sudah menikah (World Health Organization, 2023). Tujuan penelitian untuk mengetahui hubungan dukungan suami dengan pemilihan alat kontrasepsi Implant di wilayah kerja Puskesmas Bangun Jaya Tahun 2024.
Penelitian ini menggunakan jenis penelitian analitik dengan rancangan cross sectional. Populasi dalam penelitian ini adalah Pasangan Usia Subur di Wilayah Kerja Puskesmas Bangun Jaya dari bulan Juni-Juli 2024 sebanyak 850 orang. Teknik purposive sampling, yaitu pengambilan sampel yang didasarkan atas pertimbangan peneliti dan sesuai dengan kriteria inklusi dan eksklusi. Sampel yang digunakan ibu Pasangan Usia Subur sebanyak 67 orang. 
Hasil uji Chi-square memperlihatkan bahwa variabel dukungan suami dengan pemilihan alat kontrasepsi didapat hasil chi-square didapat p-value 0,000 (α<0,05), sehingga dapat disimpulkan bahwa hubungan dukungan suami dengan pemilihan alat kontrasepsi Implant di wilayah kerja Puskesmas Bangun Jaya Tahun 2024.
Disarankan bisa menambah pengetahuan tentang perlunya dukungan suami dalam pemilihan alat kontrasepsi agar tetap menjaga keharmonisan rumah tangga.
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