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Infertilitas menurut adalah penyakit pada sistem reproduksi pria atau wanita yang ditandai dengan kegagalan mencapai kehamilan setelah 12 bulan atau lebih melakukan hubungan seksual secara teratur tanpa pelindung(WHO, 2023). Perkiraan prevalensi infertilitas global meningkat pada tahun 2022 menjadi sekitar 17,5% populasi orang dewasa atau satu dari enam orang mengalami infertilitas. Tujuan Penelitian ini adalah mengetahui hubungan usia dan lama menikah dengan tata laksana infertilitas di Rumah Sakit Gading Medika Bengkulu tahun 2024. 
Metode dalam penelitian ini menggunakan desain cross sectional. Populasi dalam penelitian ini adalah responden yang berkunjung di Poliklinik Fertilitas Rumah Sakit Gading Medika Bengkulu yang berjumlah 90 orang. Teknik pengambilan sampel menggunakan metode accidental sampling dengan besar sampel 47 responden. Pengumpulan data diperoleh dari lembar observasi dengan melakukan wawancara langsung kepada responden dan menggunakan rekam medis. Teknik analisis data menggunakan analisis univariat dan analisis bivariat dengan uji chi square. 
Hasil analisis univariat didapatkan sebagian besar dari responden yang berkunjung di Poliklinik Fertilitas sebanyak 35 orang (74.5%) berusia antara 20-35 tahun, sebagian besar dari responden 27 orang (57.4%) lama menikahnya lebih dari 3 tahun. Hasil analisis bivariat menunjukkan ada hubungan antara usia dengan tata laksana infertilitas (ρ value = 0,003, OR: 18), ada hubungan antara lama menikah dengan tata laksana infertilitas (ρ value = 0,002). 
Hasil penelitian ini merupakan faktor penting yang memiliki hubungan kuat antara usia dan lama menikah dengan tata laksana infertilitas. Peneliti menyarankan kepada pihak Rumah Sakit Gading Medika untuk dapat melakukan pemantauan atau tindak lanjut kondisi pasien setelah kunjungan ke poliklinik Fertilitas sebagai evaluasi keberhasilan dari tindakan program pelayanan tata laksana infertilitas. 
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