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Imunisasi merupakan pencegahan primer terhadap penyakit infeksi yang paling efektif melindungi individu dari penyakit serius dan mencegah penyebaran penyakit menular (Irawati, 2020). Imunisasi dilakukan untuk menimbulkan atau meningkatkan kekebalan seseorang terhadap suatu penyakit, sehingga apabila tidak dilakukan dapat meningkatkan risiko terpapar penyakit dengan gejala yang cukup berat (Hudhah, 2020). Tujuan penelitian untuk mengetahui hubungan pemanfaatan Buku Kesehatan Ibu dan Anak dengan kepatuhan Imunisasi Dasar Lengkap pada bayi usia 0-11 Bulan di Puskesmas Kampung Delima Kabupaten Rejang Lebong Tahun 2024.
Penelitian ini menggunakan jenis penelitian analitik dengan rancangan cross sectional. Pengukuran variabel dilakukan pada suatu saat artinya subjek diobservasi dan dilakukan pengukuran pada saat yang sama. Teknik pengambilan sampel dalam penelitian ini adalah purposive sampling. Pengambilan sampel dengan sebanyak 69 orang.
Hasil uji Chi-square memperlihatkan bahwa variabel pemanfaatan Buku Kesehatan Ibu dan Anak dengan kepatuhan Imunisasi Dasar Lengkap pada bayi usia 0-11 Bulan dengan Hasil chi-square p-value 0,001 (α<0,05), sehingga dapat disimpulkan bahwa ada hubungan pemanfaatan Buku Kesehatan Ibu dan Anak dengan kepatuhan Imunisasi Dasar Lengkap pada bayi usia 0-11 Bulan di Puskesmas Kampung Delima Kabupaten Rejang Lebong Tahun 2024.
Disarankan pihak puskesmas menjadi media evaluasi khususnya dalam meningkatkan capaian cakupan imunisasi dasar lengkap pada bayi.
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