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Berdasarkan data National Centre for Biotechnology Information (NCBI) 2020 menjelaskan bahwa di dunia sekitar 27-30% wanita hanya mengalami mual, sedangkan muntah dapat terlihat pada 28-52 % dari semua kehamilan. Tujuan penelitian untuk mengetahui hubungan paritas dan umur dengan  emesis gravidarum pada ibu hamil Trimester I di Puskesmas Bentiring Kota Bengkulu. 
Jenis rancangan penelitian ini adalah Survey analitik dengan menggunakan desain Cross Sectional. Populasi seluruh ibu hamil TM I di Wilayah Kerja Puskesmas Bentiring Kota Bengkulu Bulan JuliTahun 2024 sebanyak 54 orang. Pengambilan sampel menggunakan teknik total sampling. Analisis data menggunakan analisis univariat dan analisis bivariat dengan uji chi square
Hasil analisis univariat dari 54 responden hampir sebagian besar responden (44,4%) mengalemesis gravidarum, sebagian besar responden (66,7%) dengan paritas multipara dan sebagian besar responden (74,1%) dengan umur 20-35 tahun. Ada hubungan paritas ibu dengan emesis gravidarum pada ibu hamil di wilayah kerja Puskesmas Bentiring Kota Bengkulu dengan nilai p-value (0,000) dan nilai OR (28,000). Ada hubungan umur dengan kejadian emesis gravidarum pada ibu hamil di wilayah kerja Puskesmas Bentiring Kota Bengkulu dengan nilai p-value (0,041)dan nilai OR (4,643)
Hasil penelitian ini menunjukkan ada hubungan yang kuat dengan kejadian emesis gravidarum di puskesmas Bentiring, dengan ini diharapkan pada pihak puskesmas Bentiringdapat meningkatkan pengetahuan masyarakat tentang emesis gravidarum dengan meningkatan program promosi kesehatan melalui penyuluhan atau konsling dengan menggunakan leaflet sehingga kesadaran ibu hamil dalam melakukan pencegahan emesis gravidarum meningkat.
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