ABSTRAK
HUBUNGAN SUNTIK KB 3 BULAN TERHADAP KELANCARAN MENYUSUI DI BPM PERAWATI DESA KARYA TELADAN
KABUPATEN MUSI RAWAS
SUMATERA SELATAN
Oleh:
Ermi Resmi 1)
Desi Aulia Umami 2)
Mepi Sulastri 2)
Penggunaan KB menurut jenis alat atau cara KB di Indonesia didominasi oleh penggunaan KB suntik. Permasalahan ketidak lancaran dalam pemberian ASI merupakan efek samping yang sering terjadi dalam pengguanaan KB suntik 3 Bulan. Hasil survey akseptor KB suntik 3 bulan yang berkunjung di BPM Perawati sebagian besar (80%) mengalami Ketidaklancaran ASI. Tujuan penelitian adalah untuk mengetahui Hubungan Suntik Kb 3 Bulan Terhadap Kelancaran Menyusui Di Bpm Perawati Desa Karya Teladan Kabupaten Musi Rawas Sumatera selatan. 
Desain penelitian survey analitik pendekatan cross sectional. Populasi dalam penelitian ini sebanyak 132 akseptor suntik 3 bulan. Sampel dalam penelitian ini sebanyak 57 akseptor suntik 3 bulan yang diambil secara purposive sampling dengan memilih jumlah sampel dan populasi sesuai dengan kriteria inklusi dan eksklusi.Instrumen penelitian menggunakan kuesioner. 
Hasil penelitian didapatkan lebih dari sebagian (60%) penggunaan KB suntik 3 bulan >1 tahun dan lebih dari sebagian (68%) yang mengalami ketidak lancaran dalam pemberian ASI.Hasil analisis uji chi-square nilai p =0,010 < α= 0,05 kesimpulan ada Hubungan Suntik Kb 3 Bulan Terhadap Kelancaran Menyusui Di Bpm Perawati Desa Karya Teladan Kabupaten Musi Rawas Sumatera selatan. Saran bagi tenaga kesehatan untuk dapat memberikan dukungan dan meningkatkan pelayanan kepada akseptor KB suntik 3 bulan. 
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