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Dukungan orang tua diperlukan remaja dalam menghadapi menarche namun kebanyakan dari orang tua belum memberikan informasi mengenai menstruasi kepada anaknya. Ibu beranggapan belum pantas jika membicarakan terkait reproduksi dan seksual kepada anak usia sekolah dasar. Tujuan penelitian ini adalah membuktikan hubungan dukungan orang tua terhadap kesiapan remaja putri menghadapi menarche di Sekolah Dasar Negeri 86 Rejang Lebong Bengkulu. 
Penelitian ini merupakan penelitian kuantitatif korelatif analitik dengan pendekatan cross sectional. Dalam penelitian ini peneliti menggunakan teknik Total Sampling. Sebaran data normal menggunakan uji kolmogrov-smirnov, dilanjutkan uji korelasi pearson product moment dengan hasil 0,000 > 0,05. 
Hasil analisis dukungan orang tua terhadap remaja putri dalam menghadapi menarche dengan nilai mean 71,9. Sedangkan nilai mean kesiapan remaja putri menghadapi menarche kesiapan sebanyak 68,8. Ada hubungan dukungan orang tua dengan kesiapan remaja putri menghadapi menarche di SDN 86 Rejang Lebong Bengkulu. 
Simpulan ada hubungan yang kuat dan positif antara ukungan orang tua dan kesiapan remaja putri. Diharapkan orang tua lebih mendekatkan diri pada anak serta memberikan dukungan kepada anak agar lebih siap menghadapi menarche. 
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