Apa Itu Jurusan Ilmu Perpustakaan, Mata Kuliah yang dipelajari, bahkan Prospek Kerja Sarjana Ilmu Perpustakaan ???

Saya rasa hampir semua makhluk hidup (manusia) sudah mengetahui apa itu perpustakaan!
perpustakaan sebagian besar diartikan sebuah gedung yang menyimpan buku-buku dan di dalamnya terdapat ruang untuk membaca yang dikelola oleh para ahli di bidang perpustakaan.
Tapi, pernahkah kalian mendengar jurusan perpustakaan ?
baiklah saya sebagai mahasiswa jurusan ilmu perpustakaan seringkali mendapat pertanyaan apa itu jurusan ilmu perpustakaan ? apa saja sih yang dipelajari di dalam jurusan ilmu perpustakaan ? nanti bekerja di mana jurusan ilmu perpustakaan ? jaga perpus doang kan ? kadang juga mendapat pertanyaan kamu kenapa kuliah ambil jurusan perpustakaan kayak ngak ada jurusan lain aja, pilih jurusan kok aneh ?
dari pengalaman saya yang mendapatkan pertanyaan-pertanyaan di atas, saya menyimpulkan bahwa tidak sedikit orang yang tidak mengetaui apa itu jurusan ilmu perpustakaan, pelajaran yang dipelajari di jurusan ilmu perpustakaan, prospek kerja lulusan ilmu perpustakaan dan intinya tidak sedikit orang yang tidak mengetahui bahwa ADA JURUSAN ILMU PERPUSTAKAAN *CapslockJebol*
Okee daripada saya flashback tentang pertanyaan yang saya dapatkan mengenai jurusan ilmu perpustakaan, langsung saja saya akan sedikit menulis tentang jurusan ilmu perpustakaan untuk menghindari pengetahuan dangkal seseorang yang belum mengetahui adanya jurusan ilmu perpustakaan.
Mengenai perpustakaan saya rasa hampir semua orang mengetahui dan sudah sedikit saya jelaskan di atas, nah sekarang apa itu jurusan ilmu perpustakaan ?
jurusan ilmu perpustakaan adalah satu-satunya program studi yang didirikan untuk memenuhi kebutuhan akan tenaga kerja profesional dalam bidang pengelola perpustakaan yang menjadikan perpustakaan sebagai objek kajiannya, mulai dari kegiatan teknisi perpustakaan, manajemen perpustakaan, bahkan aplikasi teknologi informasi di perpustakaan untuk menyebarluaskan informasi yang optimal.
Nah  telah saya uraikan sedikit tentang apa itu jurusan ilmu perpustakaan yang mungkin anda sudah mendapatkan bayangan dengan sendirinya apa itu jurusan ilmu perpustakaan dan mengapa diadakannya jurusan ilmu perpustakaan versi kalian. Selanjutnya, saya akan membahas prospek kerja bagi lulusan ilmu perpustakaan.
Tapi sebelumnya, bagi yang masih beranggapan lulusan ilmu perpustakaan hanya didesain untuk menjadi seorang penjaga perpustakaan dan buku-buku yang di dalamnya dengan raut wajah yang menakutkan, sekarang sudah saatnya Anda membuang jauh-jauh pikiran itu.
Meskipun pada dasarnya memang lulusan jurusan ilmu perpustakaan diperuntukan sebagai tenaga profesional pengelola perpustakaan, akan tetapi tidak hanya demikian. Karena banyak sekali prospek kerja bagi lulusan ilmu perpustakaan yang tentunya belum banyak orang yang mengetahuinya.
Prospek kerja bagi lulusan ilmu perpustakaan selain menjadi tenaga profesional pengelola perpustakaan atau yang biasa disebut Pustakawan, bisa juga menjadi arsiparis karena adanya mata kuliah tentang kearsipan, juragan percetakan karena sudah mempelajari tentang terbitan buku, bisa bekerja sebagai programer, web designer ataupun pengelola database. nah ini pasti membuat banyak orang bertanya-tanya kenapa bisa bekerja sebagai programer. jawabannya karena lulusan jurusan ilmu perpustakaan juga dibekali ilmu-ilmu tentang pengelolaan teknologi informasi. bahkan, ada Universitas yang program studinya Ilmu Perpustakaan dan Informasi.
Tidak hanya itu lulusan ilmu perpustakaan juga dapat bekerja sebagai sekretaris, indexer yang dapat bekerja di perusahaan-perusahaan yang pastinya mempunyai dokumen yang perlu diorganisasi dengan baik.
Salah satu mahasiswa lulusan UGM pernah mengatakan bahwa lulusan ilmu perpustakaan juga dapat bekerja di instansi rumah sakit bahkan Bank yang juga mempunyai dokumen yang harus diorganisasi dengan baik oleh lulusan ilmu perpustakaan yang baru saya ketahui kebenarannya setelah saya kuliah di jurusan ilmu perpustakaan. Dan yang terakhir prospek kerja ilmu perpustakaan tentunya menjadi Pegawai Negeri Sipil.
Selanjutnya ini alasan saya mengapa menyebutkan prospek kerja lulusan ilmu perpustakaan di atas, karena mahasiswa yang kuliah di jurusan ilmu perpustakaan tidak hanya belajar tentang pengelolaan perpustakaan, tetapi juga mempelajari teknologi nformasi.

